
Průběžné vyúčtování k 29.1.2027 - Bezplatné stravování ve školách pro školní rok 2026/2027
Sledované indikátory (bezplatné stravování ve školách) - 1. pololetí šk. roku 2026/2027

Název příjemce

Datum zahájení realizace projektu 1.9.2026

Datum ukončení realizace projektu 30.6.2027

Sledované indikátory

Kód Název indikátoru Definice Měrná jednotka Celkový počet dětí/žáků

Počet koncových příjemců, kterým byla poskytnuta potravinová pomoc osoby

Počet podpořených Romů osoby

Počet dětí mladších 18 let (potravinová pomoc) osoby

Počet mladistvých lidí ve věku od 18 do 26 let (potravinová pomoc) osoby

Počet koncových příjemců se zdravotním postižením (potravinová pomoc) osoby

Počet státních příslušníků třetích zemí (potravinová pomoc) osoby

osoby

osoby

Počet žen (potravinová pomoc) osoby

Specifická datová položka

Kód Název Definice Měrná jednotka Celkový počet dětí/žáků

OPZ+UKR Počet podpořených osob původem z Ukrajiny* osoby

991 202 Celkový počet osob, kterým byla během vykazovaného období poskytnuta potravinová pomoc, bez 
ohledu na to, kolikrát byla podpora poskytnuta. 

679 001
Počet osob z romské menšiny, kterým byla v rámci projektu poskytnuta podpora. Každá osoba 
může být započítána pouze jednou. Počtem osob se rozumí odhadovaný počet podpořených osob 
z řad romské menšiny. Tento odhad provede příjemce na základě jemu dostupných informací.

991 302 Celkový počet osob ve věku 17 let či méně, které během vykazovaného období obdržely 
potravinovou pomoc, bez ohledu na to, kolikrát jim byla pomoc poskytnuta.

991 311
Celkový počet osob ve věku 18 let a více, ale méně než třicet let, kterým byla během 
vykazovaného období  poskytnuta potravinová pomoc, bez ohledu na to, kolikrát byla podpora 
poskytnuta.

991 702 Účastníci se zdravotním postižením jsou osoby, které jsou podle národních definic registrovány 
jako zdravotně postižené a dostaly potravinovou pomoc.

991 602 Počet osob, které jsou občany zemí mimo EU, s výjimkou osob s vícenásobným občanstvím, 
pokud zahrnují jedno občanství členského státu Evropské unie, které dostaly potravinovou pomoc.

991 603
Počet koncových příjemců zahraničního původu a počet koncových příjemců, kteří 
náleží k menšinám - včetně marginalizovaných komunit, jako jsou Romové 
(potravinová pomoc)

Počet osob zahraničního původu a dále počet osob pocházejících z menšiny (včetně 
marginalizovaných komunit jako jsou Romové) podle národních definic, které dostaly potravinovou 
pomoc.

991 802 Počet koncových příjemců bez domova nebo počet koncových příjemců 
vyloučených z přístupu k bydlení (potravinová pomoc)

Osoby, které jsou podle vnitrostátních definic definovány jako bezdomovci nebo postiženi 
vyloučením z bydlení a dostaly potravinovou pomoc.

991 502 Celkový počet žen, bez ohledu na jejich věk, které během sledovaného období dostaly 
potravinovou pomoc, bez ohledu na to, kolikrát byla podpora poskytnuta. 

Počet osob původem z Ukrajiny, kterým byla v rámci projektu poskytnuta podpora. Každá osoba 
může být započítána pouze jednou. Počtem osob se rozumí odhadovaný počet podpořených osob 
původem z Ukrajiny. Tento odhad provede příjemce na základě jemu dostupných informací o 
podpořených osobách.

* Osobou původem z Ukrajiny se rozumí jakákoliv osoba pobývající na území ČR, která je státním příslušníkem Ukrajiny nebo je ukrajinské národnosti, případně se za osobu původem z Ukrajiny prohlásí. Není přitom rozhodující, zda osoba původem z Ukrajiny přišla na území ČR v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území 
Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, nebo zde pobývala již dříve.


